

娘娘喝了御赐毒酒吗

电视剧《甄嬛传》部分演员蓝地毯造型艳俗遭吐槽



□据《新快报》4月25日 B01版

这两天,《甄嬛传》部分演员火了。23日,第三届北京国际电影节举行闭幕式,最吸引眼球的是电视剧《甄嬛传》中的演员蒋欣、李东学、杨凯淳等代表剧组亮相蓝地毯,5名演员的服饰和妆容让人不寒而栗,遭到不少网友吐槽。

《甄嬛传》中的5名演员盛装亮相,包括“华妃”蒋欣、“果郡王”李东学、“敬妃”杨舫涵、“剪秋”杨凯淳和“欣贵人”万美汐,演员的服饰与妆容引起网友热议。

“果郡王”李东学身穿竖条纹双排扣西装,被网友称“果郡王”瞬间变山寨老板大叔,不但看上去老了许多,腿也显得短了;而“欣贵人”万美汐穿着超短裤,身后披着一团纱,看起来就像《西游记》里的某个小妖;“华妃”蒋欣一身华贵蓝裙亮相,但浓烈的腮红和紫红色的口红让她整个人看起来活像女鬼。不少网友感慨:“娘娘中毒了,莫不是喝皇上御赐的毒酒了?”有网友更是为“华妃娘娘”进言:“快请温太医!”还有毒舌网友调侃:“难道各位王爷、小主得罪了造型师?”

24日,“果郡王”李东学在微博上自我调侃:“艾,艾玛……被惊到!皇上赐的‘毒酒’昨儿集体发酵,各位嫔妃频频中枪……王爷昨儿喝得有点高……”而“欣贵人”万美汐在走蓝地毯时疑似走光,一度拉着自己的衣服。万美汐24日在微博上解释:“我们没得罪造型师,现场出了点儿状况,衣服是不小心掉了,所以我自己拉了一下,不小心被拍了。”之后,万美汐再度更新微博,转发了网友对他们造型的调侃,她写道:“好吧,集体中枪,好吧,大家期待我们下一次的亮相吧!”

范爷果然成了“豪门”

登顶2013年福布斯中国名人榜

□据《广州日报》4月25日 B1版

此前,在回答是否会嫁入豪门时,范冰冰曾放言:“我就是豪门!”如今,她果然成了“豪门”。24日,福布斯中文版推出2013年中国名人榜,范冰冰荣登榜首,周杰伦居第二,刘德华居第三。而获得诺贝尔文学奖的莫言,首次上榜即名列第12名。

从2004年的第27名,到2012年的第三名,再到今年,范冰冰终于来到福布斯中国名人榜的榜首,这与她

个人多年来的努力及其背后团队的力量分不开。位于第二的周杰伦,除发布新专辑《十二新作》外,他执导的第二部电影《天台》也即将上映。下滑至第三名的刘德华,今年预计有3部主演的电影上映。

今年上升速度最快的是孙俪,她由去年的第96名升至今年的第22名,她主演的《甄嬛传》去年红遍全国,这股“甄嬛风”甚至烧到了海外。

在今年上榜的作家中,“新人”莫言作为2012年诺贝尔文学奖得主

位于名人榜的第12名,而“老面孔”韩寒位居第62名。莫言的作品成为出版商争抢的对象,一再被印刷,除奖金外,版税是莫言最主要的收入来源。

据悉,100位入选名人的总收入达38.2亿元,人均年收入3823万元,与2012年相比下降了11.4%。但上榜门槛近四年来逐年升高,今年的上榜门槛为1530万元,比去年增长了41.7%。中国名人榜量化反映了名人以收入和曝光率为基础的个人影响力。

日本选出“美魔女”冠军
乖乖!她49岁了!



□据《新快报》4月25日 B12版

近日,在日本国民“美魔女”比赛中获得第一名的49岁的山田佳子(如图)现身韩国某综艺节目,跟观众分享自己保持童颜的秘诀。

该综艺节目利用先进仪器,检测出49岁的山田佳子的皮肤犹如少女,让人丝毫看不出毛孔。

山田佳子在节目中毫不吝啬地与大家分享了她的护肤秘诀之一:洗脸。原来山田佳子洗脸跟普通人不一样,她把蚕茧泡在水里,然后用蚕蛹轻揉脸部。她说,用这种方式洗脸,不仅可以把脸洗得特别干净,而且蚕蛹本身富含胶原蛋白,可以增加皮肤弹性,有紧致皮肤的效果。

山田佳子的另一个护肤秘诀让在场观众都大跌眼镜:她使用护肤品的顺序与众不同。大部分人用护肤品的顺序是先涂润肤水,再涂润肤乳,最后涂润肤霜。山田佳子现场示范自己是如何涂护肤品的。她首先将润肤霜涂于脸部,接下来马上将热毛巾敷在脸上,然后再用冰水洗脸,最后把润肤水、润肤乳涂于脸部。

麻辣快评

老“绿叶”,真敬业!

□柴婧

在近日热播的TVB电视剧《金枝欲孽2》中,一名颈部长着大脂肪瘤的配角十分敬业,引起网友关注。

这名83岁的老演员叫孙季卿,曾在吕颂贤版《笑傲江湖》中饰演莫大,在黄日华版《天龙八部》中饰演玄苦,在《金枝欲孽》中饰演画师。

像孙季卿这样的演员,有一个统一的名称——绿叶演员,也就是在电影或电视剧中饰演配角的演员。“绿叶”一词取自“牡丹虽好,仍需绿叶扶持”,确实,对于一部作品来说,不可能每个人都是主角,有主角,自然有配角。

周星驰、梁朝伟、吴镇宇……哪个一出来就是主角?龙套跑得好,也会有春天。当然,是演员都想当主角,但是当个敬业的“绿叶”也会受人尊敬。

都说戏如人生,在人生的舞台上,我们都是自己的主角,也是别人的配角。无论是工作还是生活,我们都不能演独角戏。在自己的世界里焕发光彩,在别人的戏剧中热情敬业,这样的人生势必精彩。